Poradi operaci

(a) (b) (c) (d)
Vypocitej Vypocitej Vypocitej Vypocitej
134+5%2 30—15+5 24+7—4X%X3 24 —4%x2+9
(e) (f) (9) (h)
Vypocitej Vypocitej Vypocitej Vypocitej
6+4%2—-5 (44+3)2-5x2 100 — 2 x 33 2% 62 —3 %425
(i) () (k) )
Vypocitej Vypocitej Vypocitej Vypocitej
—-3+10+7X%x -4 \/40—4X(—1)2 0.5 x 42 7.5 — 2 x 1.52
7—3 Ny
(m) (n) (o) (p)
Pridej zavorky, aby platilo Pridej zavorky, aby platilo Vloz do policek Cisla 1, 4, 5a 8, | Vloz do policek Cisla 2, 3, 5 a
abys ziskal nejvétsi mozny 10, abys ziskal co nejmensi
vysledek. vysledek.
54+6—22x3 =53 8 x 0.52 — (—8) A . ,
54+2x-1 (RS — x| |+




